

# 党建工作简报

第7期（总第65期）

中共达州市职业安全健康协会联合支部

2022年6月9日



## 踔厉奋发新时代 治蜀兴川再跨越

——达州市职业安全健康协会党支部认真组织学习四川省第十二次党代会精神

2022年6月8日，达州市职业安全健康协会党支部组织党员



开展2022年第6次“党员活动日”活动。活动由协会党支部书记钱程同志主持，协会党支部全体党员（含流动党

员)和部分员工参加活动。

这次活动的主题，是专题学习四川省第十二次党代会精神。



钱程书记在传达四川省第十二次党代会精神时说，中国共产党四川省第十二次代表大会于2022年5月27

日上午，在成都锦江大礼堂隆重开幕。王晓晖同志代表中国共产党四川省第十一届委员会，向大会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 团结奋进全面建设社会主义现代化四川新征程》的报告。省第十二次党代会于2022年5月30日结束，选举产生了中共四川省第十二届委员会和中共四川省第十二届纪律检查委员会。今天，协会党支部组织大家认真学习省委书记王晓晖同志在四川省第十二次党代会上的报告。

学习结束后，钱程书记组织了学后讨论。

大家一致认为，四川省第十二次党代会是在迈步全面建设社会主义现代化四川新征程、喜迎党的二十大的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是全省政治生活中的一件大事。这次大会对于坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，奋力推动新时代治蜀兴川再上新台阶，具有十分重大而深远的意义。这次大会是一个高举旗帜、维护核心、继往开来、昂扬奋进的大会，必将进一步激励和动员全省各族人民坚定信心、勇毅前行，为全

面建设社会主义现代化四川而不懈奋斗。

省委书记王晓晖同志在四川省第十二次党代会上所作的报告，主题鲜明、主线清晰，客观总结了四川省五年来取得的突出成绩和巨大变化；报告又围绕全方位推进高质量发展，



科学提出未来五年的目标要求、重大任务、关键举措，具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性、针对性，是引领全省未来五年乃至更长时期各项事业发展的行动纲领。

各位党员和员工纷纷表示，将把学习贯彻四川省第十二次党代会精神作为当前最重要的政治任务，在学思践悟、融会贯通、真信笃行上下功夫，以强烈的政治自觉、思想自觉、行动自觉，把学习成果转化为狠抓落实的执行力、攻坚克难的战斗力和推动省委决策部署落地生根、开花结果。要以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风，为治蜀兴川和全面建设社会主义现代化四川贡献自己绵薄的智慧与力量！

**(达州市职业安全健康协会党支部办公室)**

报：中共达州市委“两新”组织工委，达州市社会组织第二综合党委。

送：中共达州市应急管理局委员会。

中共达州市职业安全健康协会联合支部办公室 2022年6月9日印发